

# 杰拉德正式宣布退出英格兰国家队

## 14年辉煌 114场 21球 国脚生涯到此终结



刚刚结束的巴西世界杯赛成为英格兰队长杰拉德的最后一次国际比赛,34岁的他近日宣布退出英格兰队。

杰拉德为英格兰队效力114场,第一次代表三狮军团上场是在2000年,当时英格兰队以2:0战胜了乌克兰队。他的最后一场比赛是在巴西世界杯与哥斯达黎加队的比赛,英格兰队以0:0与对手战平。

同时担任利物浦队长的杰拉德说:“我非常享受代表英格兰队上场的每一分钟,对我来说,这是悲伤的一天。其实我已经想了很长时间,并不是世界杯结束后才突然决定的。我咨询了身边很多人,包括现在和以前的队友,还有以前的教练等。这是个非常艰难的决定,可能是我自18岁转为职业球员以来最困难的决定之一。”

英格兰队主帅霍奇森说:“尽管我非常失望,但我完全理解斯蒂文(杰拉德)的境况。考虑到他为英格兰队作出的难以想象的贡献,我也没有任何怨言。” (据新华网)

## 关于杰拉德你不得不知的五件事

第一,从2000年起,杰拉德共为“三狮军团”出战114场,仅次于希尔顿和贝克汉姆,位居球队出场纪录第三位。2008年,杰拉德成为英格兰队的临时队长,并从2010年起正式担任队长。杰拉德以队长身份征战了38场比赛,赢下了其中的20场。

第二,杰拉德共为英格兰队打入21球。在2001年5:1大胜德国队的世界杯预选赛中,杰拉德打入一球,这是他在英格兰队中的第一球。

第三,永不疲倦的跑动和出色的视野让杰拉德成为世界上最好的中场球员之一。俱乐部生涯里,杰拉德目前只效力过利物浦一支球队,他共代表“红军”出战669场,攻入173球。

第四,杰拉德的堂弟安·杰拉德目前效力于低级别联赛中的哈德斯菲尔德队。杰拉德的堂兄保罗·吉尔胡利在1989年的希尔斯堡惨案中不幸离世,年仅10岁。杰拉德在2006年自传中的最后一句写道:“为乔恩·保罗(吉尔胡利)而战。”

第五,杰拉德在2009年因在酒吧外涉嫌参与斗殴遭到指控。杰拉德否认指控,最终被判无罪。杰拉德曾出现在荧屏上,于2011年参演了一部名为《Will》的电影,该片讲述了一名11岁小男孩和一名足球运动员长途跋涉前往伊斯坦布尔观看足球赛的故事,二人所看的正是利物浦队在2005年欧冠决赛中上演的那场惊天大逆转。

(据新华网)

## 罗德里格斯凌空抽射 获巴西世界杯最佳进球

北京时间21日晚,国际足联在官网上公布了巴西世界杯最佳进球评选的结果。哥伦比亚队的J·罗德里格斯在对阵乌拉圭比赛中,大禁区外转身凌空抽射成为本届世界杯最佳进球。

在国际足联官网发起的本届世界杯最佳进球的评选中,超过四百万人次参与了投票。J罗的世界波当选最佳进球。范佩西在西班牙对荷兰比赛中打进的头球排名第二。

国际足联官网介绍,J罗的进球意味着南美球员连续第三度斩获该奖。此前2006年世界杯最佳进球是阿根廷的马克西·罗德里格斯在对墨西哥比赛中的进球,2010年世界杯最佳进球是乌拉圭的弗兰在对德国的比赛中的进球。(据人民网)



## 朱莉皮特 10年之后再合作

### 新片聚焦婚姻危机



近日有消息称,安吉丽娜·朱莉与布拉德·皮特将联合出演新片《海边》(暂译名,By The Sea)。这将是继2005年定情之作《史密斯夫妇》后二人的再度合作,只不过这次由朱莉自编自导,伉俪二人共同担任制片。

作为全世界最有名的影坛情侣档,安吉丽娜·朱莉与布拉德·皮特自从10年前的《史密斯夫妇》之后,再也没有在任何电影中有过交集,虽然二人生活中孩子生了一个又一个,在各大典礼不停地“秀恩爱”,而这次,影迷们终于又能在大银幕上见到“史密斯夫妇”那样强烈的化学反应了。

目前,朱莉正忙于自己执导的新片《坚不可摧》的后期制作,该片同样由环球影业发行,已定于12月25日北美上映。而皮特在以《为奴十二年》的制作人身份收获了第一尊奥斯卡小金人后,也一直活跃在台前幕后,由他担任主演及监制的战争电影《狂怒》也将于10月22日北美上映。

朱莉发表声明称:“很开心在结束了《坚不可摧》后,还能继续《海边》的合作。他们为创作者提供了极佳的环境,我将继续在电影道路上寻找自己的热情,希望能回报他们对我的支持。”(据人民网)